



ATiZP.272.8.2022.KK

Warszawa, dn. 17.02.2022 r.

**Wykonawcy,**  
którzy pobrali SWZ w postępowaniu 1.2022.TP

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. "Ubezpieczenie środków transportu od dnia 8 marca 2022 roku na okres 24 miesięcy." Znak sprawy: 1.2022.TP.

**WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA  
ORAZ INFORMACJA O ZMIANIE NR 1 TREŚCI SWZ**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający – Wojewódzki Inspektorat Ochrony środowiska w Warszawie, przekazuje poniżej treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie nr 1**

Punkt 3.3.2 ppkt c)

Prosimy o wykreślenie podpunktu

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 2**

Punkt 3.3.2 ppkt o)

Prosimy o wykreślenie podpunktu

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 3**

Punkt 3.3.2 ppkt s)

Prosimy o zmianę zapisu:

powstałe w ogumieniu i innych elementach pojazdu, polegające na jego uszkodzeniu lub zniszczeniu, niezależnie od przyczyny zdarzenia, w tym wskutek samoczynnego wystrzału opony, przy czym w razie szkody w ogumieniu Wykonawca zwróci koszty zakupu i wymiany wszystkich opon zamontowanych na tej samej osi, co uszkodzona opona,

na zapis:

powstałe w ogumieniu i innych elementach pojazdu, polegające na jego uszkodzeniu lub zniszczeniu, wskutek działania osób trzecich, w tym wskutek samoczynnego wystrzału opony, przy czym w razie szkody w ogumieniu Wykonawca zwróci koszty zakupu i wymiany wszystkich opon zamontowanych na tej samej osi, co uszkodzona opona

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 4**

Czy Zamawiający przewiduje zakup pojazdów osobowych, których wartość przekroczy 300 000?

**Odpowiedź:**

Zamawiający na dzień dzisiejszy nie przewiduje zakupu pojazdów o wartości przekraczającej 300 000 zł.



**Wojewódzki Inspektorat  
Ochrony Środowiska  
w Warszawie**

**Pytanie nr 5**

Punkt 8.10

Prosimy o usunięcie punktu w całości

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody

**Pytanie nr 6**

Punkt 8.13

Prosimy o usunięcie punktu w całości

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 7**

Prosimy o przesunięcie terminu złożenia ofert na 23.02.2022 r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia termin złożenia ofert na dzień 22.02.2022 r. godz. 13.00 oraz termin otwarcia ofert na dzień 22.02.2022 r. godz. 14.00.

**INFORMACJA O ZMIANIE NR 1 TREŚCI SWZ**

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), informuje iż w ww. postępowaniu dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób:

**Termin składania ofert**

**1. Rozdział XIII pkt 2 SWZ – Sposób oraz termin składania ofert.**

*Było:*

2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 21.02.2022 r. do godz. 9.00.

**Jest:**

2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **22.02.2022 r. do godz. 13.00.**

**2. Rozdział XIV pkt 1 SWZ – Termin otwarcia ofert.**

*Było:*

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 21.02.2022 r., o godzinie 10.00.

**Jest:**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **22.02.2022 r., o godzinie 14.00.**

Zamawiający informuje, że niniejsze zmiany treści SWZ stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

**II ZASTĘPCA MAZOWIECKIEGO WOJEWÓDZKIEGO  
INSPEKTORA OCHRONY ŚRODOWISKA**

/ - /

Joanna Piekutowska

*/dokument podpisany elektronicznie/*